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Bevezetés 

 

Ebes község Hajdúszoboszló és Debrecen között található, dinamikusan fejlődő település. A 

település fiatal- hivatalosan 1952-ben hozták létre-, de a környezetében lefolytatott ásatások 

igazolják, hogy már a bronzkorban lakott terület volt. Népessége az elmúlt 50 évben 

folyamatosan növekedett, jelenleg közel 5000 fő él a településen. Magas a fiatalok aránya, 

illetve a fiatal házasok, kisgyermekesek aránya, akik döntően a környező városokból 

települtek ki.  

 

1. Az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. szervezeti stratégiája  

Az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 2004 óta közhasznú társasági formában, 2009 

óta pedig közhasznú szervezetként működő kulturális szervezet, a törvény értelmében 2009. 

július 1-jétől jogi formája Nonprofit Kft., s Ebes település közművelődési feladatait látja el. 

Fenntartásában működik a Községi Könyvtár, az Ebesi Közösségi Színtér, a Széchényi Ferenc 

Tájmúzeum, és a havonta megjelenő Ebesi Hírlap kiadásáról is ő gondoskodik. 

A közművelődési intézmények és közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018 

(VII.9.) EMMI rendelet alapján a közművelődési alapszolgáltatások folyamatos 

hozzáférhetőségét az Önkormányzat és a Kulturális Kft. között létrejött Közművelődési 

megállapodás biztosítja. 

 

1.1. Tevékenységi köre: 

- jogszabályban meghatározott közfeladatokhoz kapcsolódó közhasznú tevékenységek, 

- TEÁOR ’08 szerint megjelölt cél szerinti  közhasznú tevékenységek 

- a közhasznú tevékenységhez kapcsolódód üzletszerű gazdasági tevékenységek a TEÁOR 

’08 besorolás szerint 

A gazdasági társaság fő tevékenységi köre: könyvtári- levéltári tevékenység 

 

A közművelődési alapszolgáltatások keretében a Kulturális Kft. feladata: 

- a művelődő közösségek létrejöttének, működésének, fejlődésüknek elősegítése, 

- a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek rendszeres és alkalomszerű 

művelődési vagy közösségi tevékenységek számára helyszín biztosítása 

- a művelődő közösségek számára bemutatkozási lehetőségek teremtése 

- fórum szervezése a művelődő közösségek vezetőnek részvételével, ahol a művelődő 

közösségek megfogalmazhatják a feladatellátással kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat 
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- amatőr alkotó- és előadó- művészeti tevékenységek végzésének elősegítése azok 

feltételeinek biztosítása révén 

- a hagyományos közösségi, kulturális értékek átörökítésének elősegítése 

A közművelődési tevékenységek helyszínei: az Ebesi Közösségi Színtér, a Községi Könyvtár 

és a Széchényi Ferenc Tájmúzeum.  

 

1.2 Humán erőforrások 

A három intézményegységben foglalkoztatottak száma 8 fő. Ebből múzeumi szakmai létszám: 

l fő muzeológus-intézményvezető, 1 fő történész.  

Könyvtári szakmai létszám: 1 fő könyvtáros, 1 fő ügyviteli alkalmazott-könyvtári kisegítő. 

Technikai dolgozók létszáma 4 fő, 2 fő részmunkaidős és 2 fő teljes munkaidős.  

A közösségi színtérben a közművelődési feladatok ellátását a Kft. munkatársai végzik, 

határozatlan idejű megbízási szerződés alapján, feladatellátásban.  

A rendezvényekhez kapcsolódó hang- és fénytechnikai, dekoratőri és egyéb feladatokat 

megbízási szerződés alapján látja el külső szakember. 

 

1.3 Infrastrukturális erőforrások 

Épületen belüli terek: 

A közösségi színtér épületében egy színpaddal, színpadi öltözőkkel rendelkező kb. 140 fő 

befogadására alkalmas ún. színházterem és egy kisebb, ún, klubszoba található. A tágas előtér 

és közlekedő nagyobb rendezvények esetén jól hasznosítható. Tárolásra az épületben több 

kisebb raktárhelyiség és a kúria teljes egésze alatti pince szolgál.  

2019 tavaszán a Művelődési házzal egybe épült egykori Görbe Balogh kúria épülete a 

Kulturális Kft. vagyonkezelésbe került, így a közösségek által használható tér két közepes 

méretű klubhelyiséggel, több vizes blokkal, melegítőkonyhával bővült.  

2023. októberében kezdődött el az épület külső- és belső felújítása: nyílászáró csere, fűtés- és 

világítás korszerűsítés, napelem telepítése.  

 

A múzeum és könyvtár épületében egészen 2003-ig négy tantermes általános iskola működött, 

majd 2004-től a Községi Könyvtár és a Széchényi Ferenc Tájmúzeum kapott helyet benne.  

Két terem a múzeum állandó, egy terem az időszaki kiállításoknak ad otthont, egy terem a 

könyvtári olvasószolgálat ellátására szolgál. A folyosón asztali számítógépek várják a 

látogatókat és a tanfolyamra érkezőket. 

Az épületek fűtése gázzal történik, a padlózat részben járólapos és parkettás, mindkét épület 

riasztóval ellátott, a termekben füstérzékelő van, a színtérben tűzjelző- és térfigyelő rendszer 

van kiépítve. Az épületek akadálymentes feljáróval és szociális helyiségekkel rendelkeznek. 
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2020-ban megtörtént a könyvtár- múzeum elavult kerítésének cseréje, 2022-ben az épület 

belső felújítása: fűtés korszerűsítés, burkolat csere, festés. 

 

Épületen kívüli terek: 

A színtér udvarán rendezvények, esküvők tartására alkalmas szabadtéri fedett színpad és 5 db, 

egyenként 4 m² alapterületű faház található, melyekbe elsősorban helyi és környékbeli 

kézműves árusoknak biztosítunk rendezvényeinken bemutatkozási lehetőséget. A Görbe-

Balogh kúria udvarán filagória, a könyvtár- múzeum udvarán fedett kemence és szalonnasütő 

várja a lakosokat. 

Termeink berendezését és a technikai eszközöket az adott esemény jellegéhez tudjuk 

igazítani. A Kulturális Kft. eszközparkjában rendelkezésre áll: hang- és fénytechnikai 

berendezések, digitális fényképezőgép, projektor, vetítővászon, laptop, nagyméretű 

rendezvénysátrak, sörsátrak, sörpad garnitúrák… stb. 

Kisebb rendezvények hangtechnikai igényét saját eszközeinkkel is ki tudjuk elégíteni, 

nagyobb rendezvényeken bérelni szoktuk ezeket az eszközöket, a megfelelő 

szakszemélyzettel.  

 

1.4 Az intézmény kapcsolatrendszere 

A Kulturális Kft. intézményei települési szinten széles körű intézményi és társadalmi 

kapcsolatokkal rendelkeznek. Ebesen 13 bejegyzett civil szervezet működik, melyekkel 

partnerkapcsolatot tartunk fenn. Számos rendezvényt közös szervezésben valósítunk meg, 

igény esetén helyet biztosítunk rendezvényeiknek, segítünk azok tervezési – szervezési 

folyamatában, lebonyolításban, technikai kiszolgálásukban. Évente Civil fórumot szervezünk, 

ahol a tapasztalatcsere mellett közösen alakítjuk Ebes község éves rendezvénytervét, 

programjainkat összehangolva, az esetleges együttműködést, közös megvalósítást 

megtervezve. Rendezvénynaptárunk 2012 óta jelenik meg minden év januárjában, a minden 

háztartásba ingyenesen eljutó Ebesi Hírlap mellékleteként. 

 

A helyi és megyei nevelési- oktatási intézmények is rendszeres használói intézményünknek, 

programjainknak, szükség esetén helyet biztosítunk ünnepi, kulturális rendezvényeiknek. 

Több pályázati megvalósítás során kötöttek intézményeink együttműködési szerződést. A 

környező települések kulturális intézményeivel, szervezeteivel is kapcsolatban állunk: 

lehetőség szerint látogatjuk egymás rendezvényeit, szakmai tapasztalatokat cserélünk. Az 

oktatási év elején pedagógus kerekasztal megbeszélés alatt közösen alakítjuk programjainkat, 

hangoljuk össze intézményeink munkatervét.  
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A helyi egészségügyi intézmények rendezvényeinken segítik az egészségügyi biztosítást, 

igény szerint helyet biztosítunk a lakosságnak az egészségmegőrzéssel, betegség 

megelőzéssel kapcsolatos vizsgálatoknak, szűréseknek. 

 

A településen a történelmi egyházak közül a görög-, a római katolikus és a református egyház 

van jelen. Települési rendezvényeken- Adventi fénygyújtás, intézmények átadásakor épületek 

szentelése, áldása- is részt vesznek, illetve vannak közös szervezésű rendezvényeink is, pl. 

Nagyböjti koncert, Nyitott templomok éjszakája, Lőrinc napi búcsú…. 

 

Az Alapszolgáltatási Központ és a Gyermek- és Családsegítő Szolgálat munkatársaival is 

több közös rendezvényt valósítottunk meg az évek során, az idős korosztály számára: Idősek 

napja, Költészet napi rendezvény, a fiatalabb korosztálynak, családoknak: Fény születése- 

Adventi családi nap, Gyermeknap…. 

Szinte minden rendezvényünkön jelen van a helyi Polgárőr Egyesület, akik segítik 

rendezvényeink zavartalan megvalósulását.  

 

1.5 Anyagi erőforrások 

Állam források, közvetlen állami és önkormányzati támogatások 

A kulturális terület finanszírozásának alapját a normatív állami hozzájárulás adja, amelyet az 

önkormányzatok a költségvetési törvény szerint a nyilvános könyvtári és közművelődési 

alapszolgáltatások biztosításához kapnak. Ebes Községi Önkormányzat átadja a feladatellátó 

Kulturális Kft-nek a normatívát, mely összeg egyenlő mértékben kerül felhasználásra a 

Községi könyvtár és a közösségi színtér között. Az Önkormányzat éves költségvetésében 

biztosítja a közművelődési feladatok ellátásához szükséges támogatást. Ezen túl a Kft. 

feladata az egyéb pénzügyi források felkutatása (pályázati források, egyéb támogatások, 

közművelődési és könyvtári érdekeltségnövelő támogatások kihasználása), illetve 

bevételünket igyekszünk kiegészíteni bérleti díjakkal (falunapi árusok, vegyes árusítás, 

oktatási tevékenységek, tanfolyamok terembérleti díja). 

 

Az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő- 

testülete által elfogadott éves üzleti terv alapján gazdálkodik. Költségvetésünk tervezésekor 

igyekszünk a korábbi évek tapasztalatait figyelembe venni. Működésünket évek óta a 

takarékos gazdálkodás, költséghatékonyság jellemzi, mindemellett törekszünk szakmailag 

igényesen, magas színvonalon megvalósítani feladatainkat.  

A Kft-ben való működési forma lehetőséget biztosít az intézmények közötti átjárhatóságra 

mind a szakmai feladatok ellátása, mind a tárgyi eszközök és a gazdálkodás terén is. Ez a 
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kulturális intézmények működtetésének jelenlegi, egyre nehezedő világában nagyobb 

hatékonyságot, jobb működési feltételt is jelenthet. 

Mivel az intézményegységek nem önálló jogi személyek, gazdálkodásuk sem önálló, a 

pályázatok benyújtására a fenntartó Kft-nek van lehetősége. Egy-egy pályázatba lehetőség 

szerint igyekszünk minden intézményt bevonni. pl. közös programok, rendezvények 

megvalósítása, eszközfejlesztés terén. 

 

Magán, piaci és egyéb források 

Magán, piaci és egyéb források jelenléte kevésbé jellemzi az intézményi gazdálkodást, de a 

település ipari parkjában működő vállalkozások egy – egy rendezvényt szívesen részesítenek 

természetbeni támogatásban, pl a Keter Kft, a Hajdúszoboszlói Hungarospa a Szivárvány 

gyermektáborosainak kedvezményes fürdőzési lehetőséget biztosít.  

 

Saját források 

Bevételeink jelentős részét a terembérleti díjak, az Ebesi  Hírlapban megjelenő hirdetések 

díjai, és a szolgáltatások – fénymásolás, faxolás, nyomtatás- díjai adják. 

 

Anyagi helyzetünk 2023-ban 

A költségvetés bevételi oldala 105 %-on, a kiadási oldala 90 %-on teljesült. Mérleg szerinti 

eredményünk 12.227.000,- Ft. 

A 2023. évi költségvetés részletezése a mellékletben megtalálható. 

 

1.6 Pályázati aktivitás 

- csatlakoztunk az NKA- Múzeumok Őszi Fesztiválja programsorozathoz, bruttó 127.000,- Ft 

pályázati támogatást ítéltek meg részünkre. 

 

1. 7 Továbbképzés, humán erőforrás 

 Eignerné Bartusz Andrea a Nemzeti Művelődési Intézet Kulturális intézmények 

vezetésének gyakorlata 120 órás továbbképzésen, 

 Számadó Zsolt a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Digitális tartalmak előállítása a 

múzeumi ismeretátadáshoz című 30 órás képzésen,  

 Bíró-Zsirnameczki Krisztina megszerezte a munkakör betöltéséhez szükséges 

Segédkönyvtáros szakmai képesítést. 
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2. Szakmai tevékenység intézményenkénti bontásban 

 

2.1 Községi Könyvtár 

Székhelye: 4211 Ebes, Ady Endre u. 6-8. 

Szakmai besorolása: nyilvános községi könyvtár 

Munkatárs: Biró-Zsirnameczki Krisztina könyvtárvezető 

A könyvtár nyitva tartása: 

Hétfő:   8.00-12.00 12.30-16.00 

Kedd:   9.00-12.00 12.30-17.00 

Szerda:  8.00-12.00 12.30.-18.00 

Csütörtök:  9.00-12.00 12.30-17.00 

Péntek:  8.00-12.00 

Szombat, vasárnap:  zárva 

 

Gyűjteményi információk  

- 2023-ban a könyvtár állománya 407 db könyvvel gyarapodott, melyből 193 db 

szépirodalom, 150 db gyermek- és ifjúsági irodalom, 64 db szakdokumentum. 

- A beszerzés módja szerint 394 db dokumentum vásárlás, 13 db könyv ajándékozás 

- Az állománygyarapításra fordított összeg 1.452.911,- Ft, melyből 158.225,- Ft-ot 

folyóiratokra fordított a könyvtár. 

- Az állománygondozás része az elhasználódott, elavult, megrongálódott dokumentumok 

selejtezése, majd törlése az állományból, a törölt dokumentumok száma 285 db, melyek 

becsült értéke 14.703,- Ft 

 

Nyitva tartás az olvasói igényekhez igazítva, hétfőtől péntekig, egy nap hosszabbított nyitva 

tartással. 

Könyvtárhasználók száma:  

A beiratkozott olvasók 264 fő, 2589 db könyvet kölcsönöztek. 54 %-os növekedés a tavalyi 

évhez képest 

A helyben használt dokumentumok száma 2316 db. 

Az olvasók 23 alkalommal vettek igénybe könyvtárközi kölcsönzést, 28 alkalommal folyóirat 

kölcsönzést. 

30 könyvtári program, rendezvény, 823 fő részvételével valósult meg.  

A számszaki növekedést a 2022 évben történt felújítás miatti zárás  utáni újra nyitás okozta. 
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Rendezvények  

Dátum Megnevezés 

január 20-31. Magyar kultúra napja online kvíz 

február 02. Farsangi kézműves foglalkozás 

február 15-17. Népmesei foglalkozás 

március 29 Húsvéti kézműves foglalkozás 

április 05. Költészet napja, Csillagének Produkció 

május 01. Majális, Fogadj örökbe egy könyvet! 

május 8-12. Közösségek Hete: Alkotni öröm, Versátirat  

július 10-14. Mesetábor 

szeptember 06. Író-olvasó találkozó Nemere Lászlóval 

szeptember 25-29. Népmese hete 

október 2-5. Országos Könyvtári Napok: Kovács Attila „Holden Rose” 

interaktív gyerekprogramja, Ady szerelmei- filmvetítés, dr. 

Négyesi Anna természetgyógyász előadása 

 

2.2 Széchényi Ferenc Tájmúzeum  

Székhelye: Ebes, 4211 Ady Endre u. 6-8. 

Szakmai besorolása: területi múzeum 

Munkatársak:  Eignerné Bartusz Andrea, múzeumvezető, etnográfus, Számadó Zsolt, 

történész (október 1-től Nagy Viktória, történész) 

 

A múzeum nyitva tartása: 

Hétfő:   8.00-12.00 12.30-16.00 

Kedd:   9.00-12.00 12.30-17.00 

Szerda:  8.00-12.00 12.30.-18.00 

Csütörtök:  9.00-12.00 12.30-17.00 

Péntek:  8.00-12.00 

Szombat, vasárnap:  zárva 
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Állandó kiállítások 

Ítélet nélkül- Családok kényszermunkatáborokban 

Az 1948-56-ig terjedő Rákosi korszak terror uralmát bemutató kiállítás az 1950-53-ig terjedő 

hortobágyi és nagykunsági kitelepítésekre fókuszál. A tárlat Ebeshez fűződő helytörténeti 

jelentőségét az a tény adja, hogy a település hivatalos létrejötte előtt (1952) az Állami 

Gazdaságok területén 1951 és 1953 között több, mint 1070 fő volt a lakhelyéről bírósági 

tárgyalás nélkül – tehát jogtalanul- elhurcolva (kitelepítve) teljes vagyonelkobzás kíséretében.  

Az állandó kiállítás rendszeresen ad helyet múzeumpedagógiai foglakozásoknak, rendhagyó 

történelem óráknak. 

Retró kiállítás 

A gyűjtemény a múzeum saját anyagából, helyi és vidéki lakosok felajánlásából áll össze. A 

kiállítás újszerűségét az enteriőr-szerű elrendezés adja, így bemutatásra került egy iskolai 

tanterem, nappali és gyermekszoba is.  

Jövőbeli feladatunk a kiállítások további népszerűsítése, használhatóvá tétele az óvodai-, 

iskolai oktatásban. Mindezeket a kicsiknek és családosoknak kincskereső játékkal, a nagyobb 

korosztálynak rendhagyó történelem órákkal és mostanában népszerű szabadulós (Exit stb.) 

játékba csempészett történelemmel igyekszünk a tudáson túl, élményt is nyújtani a 

múzeumlátogatóknak.  

Helytörténeti gyűjtemény 

A debreceni Déri múzeum gyűjteményében található, de Ebes közigazgatási területéről 

származó régészeti leletek és néprajzi anyag bemutatása.  

 

Állománygondozás, gyarapodás 

2023-as évben nem történt állománygyarapodás, a műtárgyak leltározása, digitalizálása 

folyamatos. 

Időszaki kiállítások 

 „Lélekecsetek- Lovas Magda képzőművészeti kiállítása 

 „Volt egyszer egy Fiúkfalva”- Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum kiállítása 

Kiemelt programok:  

Petőfi busz 

A Petőfi emlékév kapcsán országjáró Petőfi busz érkezett Ebesre május 22-én. A Petőfi 

Irodalmi Múzeum utazó kiállítása Petőfi Sándor életét és munkásságát dolgozta fel, mutatta 

be interaktív módon, kor- és egyéb dokumentumok segítségével. A kiállításon és a 

múzeumpedagógiai foglalkozásokon az általános iskola 9 osztálya vett részt, közel 200 fővel.  
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A Petőfi busz mellett a berettyóújfalui Nadányi Zoltán Művelődési ház Petőfi 

szabadulószobáján keresztül, játékos formában ismerhették meg az érdeklődők Petőfi verseit. 

A szabadulószoba- mely két hétig tartózkodott Ebesen- a Szent Iván Éji Vigadalom című 

rendezvény egyik programeleme is volt. 

 

Megemlékezés a Hortobágyi zárt táborok felszabadításának 70 éve évfordulója alkalmából 

November 8-án került sor a hortobágyi zárt táborok felszabadításának 70 éves évfordulója 

alkalmából rendezett megemlékezésre, melyen beszédet mondott Bank Barbara, a Nemzeti 

Emlékezet Bizottságának tagja, dr. Bárány Ottóné Badi Györgyi, egykori kitelepített, 

Rózsahegyiné Juhász Éva, a múzeumi kiállítás rendezője és Papp László, Debrecen város 

polgármester. A rendezvényen az egykori táborokhoz tartozó települések polgármesterei, a 

Nagy Imre Társaság, a POFOSZ mellett a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium és a 

hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium diákjai is részt vettek. 

 

Rendezvények 

Dátum Megnevezés 

február 22. A Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja: filmvetítés, 

tárlatvezetés, rendhagyó történelem órák 

március 1-15. Március 15. és a Petőfi 200 kapcsán a múzeum képzőművészeti 

pályázatot hirdetett, és a beérkezett munkákból a községi ünnepségre 

létrehoztunk egy mini kiállítást a közösségi színtérben 

május 22. Petőfi busz 

június 19-30. Petőfi szabadulószoba 

június 23. Szent Iván éji vigadalom a múzeumban 

június 3-7. Múzeumi Lovagi tábor 

július 12. Lovas Magda Lélekecsetek című kiállítása 

szeptember 13. Fiúkfalva kiállítás- Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum 

szeptember 15. Kemencés napok- Hagyományőrző Egyesület 

október 07. Múzeumok Őszi Fesztiválja: Edith Piaf- est  

október 18. Múzeumok Őszi Fesztiválja: Emlékműsor 1956-ra emlékezve 

október 30. Múzeumok Őszi Fesztiválja: Halloween-i borzongás, 

november 08. Múzeumok Őszi Fesztiválja: A hortobágyi kényszermunkatáborok 

felszabadításának 70 éves évfordulója- megemlékezés 



 12 

november 10. Múzeumok Őszi Fesztiválja: Délután a nagyinál- csigacsinálás az 

Alapszolgáltatási központban 

 

 

Múzeumi rendezvémy Célcsoport Rendezvények száma (db) Résztvevők száma (fő) 

Múzeumpedagógiai 

foglalkozás  

általános iskola 5 101 

Diáktábor általános iskola 1 16 

Szabadidős- és családi 

rendezvény 

 5 309 

Múzeumandragógiai 

program 

nyugdíjasok 1 25 

Tudásközvetítő program, 

múzeumi gyűjteményre 

alapozva 

lakosok 1 112 

Összesen  13 563 

 

 egyedi leltározott 

(db) 

egyedi leltározatlan 

(db) 

szekrénykataszter 

Tárgyi gyűjteményi anyag  2128 1234 208 

Adattári dokumentáció 1837   

Adattári fotó 998 141  

Film-és hanganyag (video 

felvétel) 

845   

Könyvtári gyűjtemény 494   

 

 

Széchényi Ferenc Tájmúzeum látogatottsága kiállítások, rendezvények 

2023 diák óvodás felnőtt nyugdíjas családi ingyenes/re

ndezvények 

 

pedagógus összesen 

összesen 289 3 13 19 50 367 17 758 
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2.3 Ebesi  Közösségi Színtér 

Székhelye: 4211 Ebes, Kossuth u. 32. 

Szakmai besorolása: közösségi színtér 

Szakmai munkatárs: a szakmai feladatokat feladatellátásban a Kft. dolgozói látják el. 

Technikai munkatársak: Horváth Jánosné, Horváth János 

 

A közösségi színtér ház nyitva tartása: 

Hétfő:   8.00-21.00 

Kedd:   8.00-21.00 

Szerda:   8.00-21.00 

Csütörtök:  8.00-21.00 

Péntek:   8.00-21.00 

Szombat:  ZÁRVA 

Vasárnap:  ZÁRVA 

És rendezvényekhez igazodva. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és közösségi 

színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 14.§-a alapján közösségi 

színtérként a következő közművelődési alapszolgáltatásokat látja el: 

1. Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, 

a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása.   

2021. novemberében indult az aSzakkör program, melyre már harmadik éve pályázunk. 2023-

ban a gyertyakészítéssel ismerkedtünk meg a 20 alkalmas foglalkozások során. A program 

eszköz- és alapanyag támogatás mellett mentori támogatást is nyújt. 

Februárban indult a védőnői szolgálattal együttműködve Baba mama klubfoglalkozás, 

kéthetente találkozhatnak egymással és szakemberrel a kisgyermekes anyukák. Így nem csak 

közösségben lehetnek, de azonos érdeklődési körrel rendelkező emberekkel találkozhatnak, 

cserélhetnek tapasztalatot. 

Az 1997 óta működő, a XIV. századi magyar történelmi hagyományok és értékek ápolására 

szerveződött Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna Egylet rendszeres résztvevői nyári 

gyermektáborainknak, a múzeum Szent Iván Éji Vigadalom című rendezvényének és az 

augusztusi falunapoknak. Több alkalommal tartottak nehézvértes vívóversenyt településünkön 

hazai és külföldi haditorna csapatok részvételével. Céljuk minél szélesebb körben megmutatni 

a világnak, hogyan is élhettek, halhattak elődeink, őseink.  A vármegyében és 

vonzáskörzetében, de országos és nemzetközi rendezvényeken is nagy sikerrel szerepelnek. 

Edzéseiket heti 2 alkalommal tartják nálunk. 
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Az Ebesi Hagyományőrző Egyesület 2013 óta működik, kezdetben klub, majd egyesületi 

formában, jelenleg 15 fővel. Célul tűzték ki a település hagyományainak felkutatását, 

megtartását és tovább örökítését a fiatalabb korosztály számára. Évente több, a hagyományok 

jegyében szerveződő rendezvényt tartanak, mely sok kedves emléket idéz fel az idősebb 

korosztály számára. Ilyen a Télűző farsangi mulatság, a Családi juniális, Süteményfesztivál. 

Együttműködő partnerként aktív közreműködői rendezvényeinknek: a Szent Iván Éji 

Vigadalomnak, a kemencés napoknak, az Adventi fénygyújtásnak. 

 

A mozgáskultúrát fejlesztő, egészségmegőrző foglakozások közül karate, gyógytorna, női 

torna, zumba és hastánc várta het rendszerességgel a mozogni vágyókat.  

 

2. A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

A nagy hagyományra visszatekintő májusi és augusztusi falunapok, Idősek napja, március 15-

ei ünnepség mellett az utóbbi években felmerülő új igények kielégítésére nőnapi-, 

gyermeknap-, adventi- és Óévbúcsúztató rendezvény került bevetésre. Rendezvényeink 

tervezésénél igyekszünk minden korosztályra gondolni, így az esztendő során intézményeink 

valamelyikében, legyen az a közösségi színér, a múzeum vagy a könyvtár, mindenki 

megtalálhatja a magának tetsző programot. 

Szeptember 9-én a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat támogatásával Családi nap 

valósult meg a színtér szabadtéri színpadán és parkjában, ahol neves előadók mellett népi 

játékpark, kézművesek várták az érdeklődőket. 

 

3. Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása.  

2009-ben „Közművelődési színterek az egész életen át tartó tanulás szolgálatában Hajdú-

Bihar megyében” című pályázati felhívás kapcsán alakult meg a Kék Ibolya citera együttes és 

a Mazsorett művészeti  csoportunk, melyek iskolai időszakban hetente próbálnak, és 

rendszeresen mutatkoznak be iskolai, települési, vagy megyei rendezvényeken, versenyeken. 

Az általános iskolás gyerekekből álló citera együttes és vezetőjük munkáját dicséri, hogy 

2016-ban az „Aranyhangszál” tehetségkutató versenyen arany minősítést értek el.  

 

A település egyik legrégebben működő civil szervezet az Ebesi Piros Rózsa Népdalkör, mely 

1995-ben alakult 50 év fölötti nótás kedvű emberek kezdeményezésével. Céljuk a magyar és 

Kárpát- medencei népdalkincs ápolása, átörökítése.  

Eddigi eredményeik: országos minősítéseken arany- és ezüst okozatok, Kiváló Arany 

minősítés, Arany Páva díj. 2006-ban a Vass Lajos VI. Népzenei Verseny Kárpát-medencei 
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döntőben nívódíjat kapott a népdalkör, még ebben az évben „Elődöktől utódokig” címmel 

zenei CD-t jelentettek meg. 

2014-ben a népdalkör 30 évét bemutató kiállítás nyílt a helyi múzeumban „Nótakörtől a 

népdalkörig”. 

Szinte minden települési rendezvény programját színesítik, így fellépnek a falunapokon, a 

Múzeumok éjszakáján. 2022-ben már 4. alkalommal rendezték meg az Ebesi dalostalálkozó 

című rendezvényt Hajdú-Bihar megyei és határon túli népdalkörök részvételével.   

 

Nagytermünk adott otthont a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola Ebesi 

Tagintézményének félévi és év végi tanszaki bemutatóinak is. 

 

Rendszeres programjaink: 

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT VASÁRNAP 

9.00 

Piros Rózsa 

népdalkör 

(kisterem) 

 

 10.30- 

Így tedd rá- 

gyermekfoglalkozás 

(nagyterem) 

   9.00-10.00 

Női torna 

(Görbe-Balogh) 

13.00 

Ebesi 

Hagyományőrző 

Egyesület 

(Görbe-Balogh) 

 

14.30-15.30 

Kékibolya 

citeraegyüttes 

(kisterem) 

14.00-16.00 

Mazsorett, iskolai 

csoport 

(nagyterem) 

 

  15.00-18.00 

Zsongvölgyi 

H.H.E. 

(nagyterem) 

 

 

 

 

  

 

13.00-17.00 

Papírfonó 

szakkör/ 

gyertyakészítő 

szakkör 

(Görbe-Balogh) 

 

 

    

17.30-19.45 

Karate 

(nagyterem) 

 

18.00-19.00 

Gyógytorna 

(nagyterem) 

 

17.30-19.30 

Karate 

(nagyterem) 

19.00-20.00 

Zumba 

(nagyterem) 

18.00-19.00 

Gyógytorna 

(nagyterem) 

 18.00-19.00 

Zumba 

(nagyterem) 

 

18.00-19.00 

19.00-20.00 

Női torna 

(Görbe-Balogh) 

19.00-21.00 

Zsongvölgyi 

H.H.E. 

(nagyterem) 

 

20.15-20.45 

Zumba step 

(nagyterem) 

 

  19.15-19.45 

Zumba toning 

(nagyterem) 

 

 

Származtatott szolgáltatások 

Célja: az intézményi szolgáltatások kiterjesztése a szabad kapacitás terhére (pl.: terem 

bérbeadása, rendezvényszervezés), a részvétel/látogatás alkalmával a komfortérzetet növelő 

szolgáltatások biztosítása. 

Intézményi szolgáltatásaink: bérelhető helyiségek és rendezvényszervezés. 
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Épületünk teret biztosít a helyi intézmények, civil szervezetek, helyi lakosok számára. 

Helyiségeink igénybe vehetők tanácskozások, fórumok, továbbképzések, vásárok, táncos 

rendezvények alkalmából, például babaruha börze, nyugdíjas vasutasok találkozója, 

munkaügyi tanácsadás, véradás, eboltás. Helyt adunk mindazoknak a programoknak, amelyek 

segítik a szabadidő hasznos eltöltését. Szolgáltató jellegű tevékenységet is végzünk, segítünk 

a civil szervezetek rendezvényeinek tervezésében, szervezésben és lebonyolításában. 

Így a tavalyi évben 3 alkalommal került sor kultúrcikk árusítására és 9 alkalommal 

terembérlésre. 

Rendezvényszervezés 

A rendezvények szervezése kiterjed az egyetemes és nemzeti kultúra értékeinek 

megismertetésére, valamint művelődési célú és szórakoztató tevékenységekre, melyek 

szervezésénél igyekszünk a helyi művelődési igényekhez alkalmazkodni. Kiemelt 

rendezvények 

Május 8-14. között zajlott a Közösségek hete rendezvénysorozat, aminek keretében 

mézeskalács huszár sütésére-díszítésére, a papírfonó szakkör záró kiállításának megnyitójára 

és nemezelő workshopra került sor.  

 

Saját rendezvényeink 

Dátum Megnevezése 

január 20. Petőfi 200- A helység kalapácsa- a Felvidéki Csavar színház előadás 

január 22, március 22. Egyeztető fórum az Ifjúsági ház/ klub kialakításával kapcsolatban 

március 2. Cirkuszi előadás 

március 4. Községi nőnap 

március 15. Községi megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról 

április 12.  

 

Költészet napi műsor az Alapszolgáltatási központban, fellépő Erdélyi 

Márta Sesztina Jenő-díjas versmondó és Soós Judit előadóművész 

május 1. Civil majális- falunapi rendezvény 

május 10. Közösségek hete rendezvénysorozat: A papírfonó szakkör szakkörzáró 

kiállítása 

május 12.  Közösségek hete rendezvénysorozat: Nemezelő workshop 

június 26-29. Szivárvány tábor 

augusztus 20. Szent István Napi Sokadalom- falunapi rendezvény a főtéren 

szeptember 9. Családi nap- Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat támogatásával 
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december 3,10,17. Adventi fénygyújtás 

december 31. Óévbúcsúztató szilveszter- Josh és Betty 

Társrendezvényeink 

Dátum Megnevezés Együttműködő intézmény 

január 18. 

május 22.,26. 

Zichy Géza Alapfokú Művészeti 

Iskola Ebesi Tagintézményének 

félévi tanszaki bemutató 

Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola 

Ebesi Tagintézménye 

május 11. Babaruha börze Egyéni szervezés 

szeptember 29. Idősek napi rendezvény Ebesi Idős Emberekért Alapítvány 

október 14. Sütivásár Ebesi Hagyományőrző Egyesület 

 

Térségi kulturális program 

Kulturális szolgáltatások érkeznek térségünkbe a Kulturális és Innovációs Minisztérium 

támogatásával.  

Szeptemberben íródott alá az az Együttműködési megállapodás a Nemzeti Művelődési Intézet 

és az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. között, melynek keretében értéket képviselő, 

kulturális programok valósulnak meg a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával. 

Az első programokkal 2024. februárjában találkozhatnak az itt élő lakosok. 

 

9 alkalommal vettünk részt szakmai tanácskozásokon, műhelymunkákon.  

2023-ban először nyílt lehetőségük a közösségi színtereknek pályázni a minősített közösségi 

színtér címre, mely a közművelődés minőségfejlesztésének alkalmazásával kiemelkedő 

teljesítményért adományozható. Pályázatunk sikeres elbírálásáról decemberben kaptunk 

értesítést, a díjátadó ünnepségre 2024. január 22-én, a Magyar Kultúra napján került sor 

Pannonhalmán.  A cím viselésére öt évig jogosult a nyertes. 

3. Összegzés  

Az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 2023 évben is az aktív közösségi művelődést és 

a kulturális javak, szolgáltatások közvetítését tűzte ki céljául, hogy az ebesi és a kistérségi 

lakosok széles rétegének kínáljanak tartalmas, minden korosztály igényét kielégítő kulturális- 

szabadidős lehetőségeket, tevékenységeket, programokat. Feladat és küldetéstudatunk szem 

előtt tartásával továbbra is célunk, hogy megszokott és új programokkal várjuk a betérő 
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látogatókat, és biztosítsuk, hogy értékekre, minőségre, sokszínűségre, megfizethetőségre, és 

nyitottságra találjanak intézményeinkben. 

A 2023. évi Szolgáltatási terv és megvalósulása a Mellékletben található. 

 

 

 

Ebes, 2024. április 25. 

 

 

             Eignerné Bartusz Andrea 

                           ügyvezető  
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MELLÉKLET



EBESI  KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 2023. ÉV ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERVE ÉS MEGVALÓSULÁSA 

(4211 EBES, KOSSUTH U.32.)                                                                                                                                                                       

Közművelődési 

alapszolgáltatások  

Kultv. 76. § (3) 

A szolgáltatás, 

program közösség 

megnevezése 

A közösségi 

tevékenység célja 

A közösségi 

tevékenység 

rendszeressége 

vagy tervezett 

időpontja, 

időtartama 

A közösségi 

tevékenységben 

részt vevők 

tervezett száma 

(fő) 

A közösségi 

tevékenység 

helyszíne/ 

helyszínei 

A közösségi 

tevékenységben a 

helyi lakosság 

részvételi módja 

 

Megvalósulás ténye 

SZOLGÁLTATÁSI TERV  

Művelődő közösségek 

létrejöttének elősegítése, 

működésük támogatása, 

fejlődésük segítése, a 

közművelődési tevékenységek és 

a művelődő közösségek számára 

helyszín biztosítása                    

082091 

Szakember 

bevonása 

20/2018. EMMI. Vhr. 

5. § 
        

 

Közösségi színtér 

üzemeltetése 

20/2018. EMMI. Vhr. 

5. § 
        

 

Papírfonó szakkör 

a vesszőfonás 

technikáján alapuló új 

kézműves technika 

megismerése 

hetente 1x 12 
 Görbe-Balogh 

kúria 
szakköri tagság 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Gyertyakészítő 

a hagyományos 

kézműves kismesterség 

megismerése 

hetente 1x 12 
Görbe-Balogh 

kúria 
szakköri tagság 

 

megvalósult, 9 fővel 

"Így tedd rá" 

korai zenei nevelés, 

fejlesztés, közösségi 

együttlét fejlesztése, 

életminőség javítása 

hetente 1x 10 nagyterem 

a település 0-6 éves 

korosztálya és szüleik 

résztvevőként 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban, 

de csak február 

hónapig működött 
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Ifjúsági fórum 

a fiatalok kulturális 

igényeinek, 

szükségleteinek  

felmérése 

január 11. 25 
Polgármesteri 

hivatal 

a településen működő 

civil szervezetek 

képviselői, ifjúság 

 

megvalósult, 20 

fővel 

Civil fórum 

A településen lévő 

intézmények, civil 

szervezetek vezetői, 

tagjai éves 

programegyeztetése 

december  30 
Görbe-Balogh 

kúria 

egyeztetés a civil 

szervezetek 

vezetőivel 

 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Karate 

egészségmegőrzés, 

önvédelem, testi-lelki 

egészség megóvása, 

csoportos testmozgás, a 

mozgáskultúra 

fejlesztése 

hetente 2x 10 nagyterem tagság 

 

 

megvalósult, 15 

fővel 

Zumba, zumba 

step,zumba toning 

csoportos testmozgás, 

egészségmegőrzés, 

mozgáskultúra 

fejlesztése 

hetente 2x 12  nagyterem tagság 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban, 

de csak augusztus 

hónapig működött 

Női torna 
csoportos testmozgás, 

egészségmegőrzés 
hetente 2x 12 nagyterem tagság 

 

 

megvalósult, 35 

fővel 

Gyógytorna 
csoportos testmozgás, 

egészségmegőrzés 
hetente 2x 12 nagyterem tagság 

 

megvalósult, 26 főve 

A hagyományos közösségi 

kulturális értékek átörökítése 

feltételeinek biztosítása   082092 

Ebesi 

Hagyományőrző 

Egyesület 

A hagyományos népi 

kultúra ápolása, 

átörökítése, helyi 

művelődési szokások 

gondozása, gazdagítása 

hetente 1x 12 
Görbe-Balogh 

kúria 

önálló szervezet, 

folyamatos 

kapcsolattartás 

 

megvalósult, 15 

fővel 
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Zsongvölgyi 

Hagyományőrző 

Haditorna Egylet 

A középkori magyar 

történelem, harcászat 

megismertetése, 

hagyományőrzés, 

kulturális hagyományok 

felelevenítése 

hetente 2x 15 udvar,park 

önálló szervezet, 

folyamatos 

kapcsolattartás 

 

 

megvalósult, 18 

fővel 

Kiállítás a 

papírfonó szakkör 

munkáiból 

Értékközvetítés, helyi 

alkotó munkáinak 

bemutatása 

tavasz/ április 50  kisterem tagság 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Civil Majális  

Az idegenforgalom, 

turizmus keretében a 

településre látogatók 

számára Ebes kulturális 

hagyományainak és 

értékeinek bemutatása,a 

helyi közösségeknek, 

kézműveseknek 

bemutatkozási 

lehetőség biztosítása 

május 1. 500 udvar,park 
a település lakossága 

résztvevőként 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Szent István Napi 

Sokadalom 
augusztus 20. 500 

Széchenyi tér és 

környéke 

a település lakossága 

résztvevőként 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

"A helység 

kalapács"- Gál 

Tamás előadása a 

Magyar Kultúra 

Napja és Petőfi 

Sándor 200 

születésnapja 

alkalmából 

Naptári 

ünnepekhez,jeles 

napokhoz kapcsolódóan 

identitástudat erősítése, 

ünnepek kultúrájának 

gondozása, nemzeti és 

nemzetközi, világi és 

egyházi ünnepek, 

évfordulók közismertté 

tétele, 

hagyományápolás, 

készülődés az ünnepre 

január 19. 100 nagyterem 
a település lakossága 

résztvevőként 

 

 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Községi nőnap március 4. 120 nagyterem 
a település lakossága 

résztvevőként 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Megemlékezés az 

1848-49-es 

forradalom és 

szabadságharcra 

március 15. 300 udvar, parkja 
a település lakossága 

résztvevőként 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 
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"Édességem, 

kenyerem… 

boldogságom, 

magyar nyelv"- 

költészet napi 

műsor 

áprili 12. 80 
Alapszolgáltatási 

Központ 

a település lakossága 

résztvevőként 

 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

"Nem,nem bánok 

semmit sem"-Edith 

Piaf est 

október 7. 80 ,nagyterem 
a település lakossága 

résztvevőként 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Idősek világnapja szeptember 30. 120 nagyterem 
a település lakossága 

résztvevőként 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Adventi 

fénygyújtás 
december 3. 80 Széchenyi tér 

a település lakossága 

résztvevőként 

megvalósult, további 

alkalmak: 

12.10.,12.17., 

a tervezett 

létszámban 

Óév búcsúztató december 31. 200 Széchenyi tér 
a település lakossága 

résztvevőként 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Az amatőr alkotó- és előadó-

művészeti tevékenység 

feltételeinek biztosítása 082093 

Iskolai év végi 

hangverseny és 

kiállítás 
Helyi művészeti 

csoportok 

bemutatkozása, Ebes 

szellemi, művészeti 

értékeinek feltárása, 

megismertetése, 

tehetséggondozás 

május 26. 80 nagyterem a település lakossága 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Kékibolya citera 

együttes 
hetente 1x 5  kisterem 

intézmény 

kiscsoportja, részvétel 

önkéntes, folyamatos 

kapcsolattartás 

 

megvalósult, 3 fővel 

Piros Rózsa 

Népdalkör 
hetente 1x 12 kisterem 

 

megvalósult, 18 

fővel 

Mazsorett csoport hetente 1x 15 nagyterem 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 
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Rendezvény/ program/ projekt 1. 
Szivárvány 

napközis tábor 

gyermekek 

szabadidejének hasznos 

eltöltése 

június 26-30. 25 nagyterem 
a településen élő 6-14 

éves korosztály 

 

megvalósult, 20 

fővel 

Rendezvény/ program/ projekt 2. Sportbarát napok 

a településen működő 

sport szakosztályok, a 

sportágak 

népszerűsítése, 

közösségi együttlét 

fejlesztése 

szeptember  200 udvar 

egyesület, mint 

szervező, a település 

lakossága, mint 

résztvevő 

 

megvalósult, a 

tervezett létszámban 

Rendezvény/ program/ projekt 3. Süteményvásár 

A Hagyományőrző 

Egyesület 

gasztronómiai 

tevékenységének 

bemutatása, 

népszerűsítése 

október 15. 100  nagyterem 

egyesület, mint 

szervező, a település 

lakossága, mint 

résztvevő 

 

megvalósult,a  

tervezett létszámban 

Rendezvény/ program/ projekt 4. 
Meseszínházi 

alkalmak 

közösségteremtés, 

szórakozás 
alkalomszerű  140  nagyterem 

a településen élő 3-12 

éves korosztály 

 

megvalósult, 1 

alkalommal 

Rendezvény/ program/ projekt 5. Véradás helyszín biztosítása 3 havonta 50  nagyterem 
a település lakossága 

résztvevőként 

 

megvalósult, 3 

alkalommal 

Rendezvény/ program/ projekt 6. 
Terembérlési 

lehetőségek 

lakossági 

rendezvényekhez 

helyszín biztosítás, 

árusítási lehetőség 

biztosítása 

alkalomszerű    

közösségi 

színtér, Görbe-

Balogh kúria 

termei 

igény jelzés, 

terembérlés 

 

 megvalósult, 12  

alkalommal 


